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یری را حذف و تمام  یه ۷ ماه قبل نخست‌وز جولانی حاکم سور

قدرت اجرایی را با خود یکی کرد. او در ادامه این روند روز گذشته 

 
ً
انتخاباتی پارلمانی برگزار کرد که یک‌سوم نمایندگان مستقیما

توسط او نصب شده و دوسوم دیگر توسط افراد معدودی که در 

قالب »هیئت‌های رأی دهنده« تعیین شده بودند، انتخاب شدند. 

جولانی که سابقه عضویت در القاعده و داعش را دارد در کتابخانه 

یه درباره انتخابات پارلمانی این کشور ادعا کرد: »بسیاری  ملی سور

از قوانین معلق وجود دارند که نیاز به رأی‌گیری دارند تا چرخه‌های 

ساخت‌وساز و شکوفایی به حرکت درآیند.«

   حکومت جولانی مشابه سعودی

یا قاره آمریکا؟ 
در »برّ قدیم«، شامل قاره‌های آسیا، اروپا و آفریقا پادشاه بر پیروان حکم 

می‌راند و صدراعظم وظیفه اداره امور را برعهده داشت که بیشتر شامل اداره 

اقتصادی و امنیت شهر و جاده‌ها می‌شد. فرمانده‌های نظامی نیز برای امور 

جنگی جداگانه از پادشاه فرمان می‌بردند. این سیستم به‌مرور حتی پس از 

روی کار آمدن دموکراسی تداوم یافت. پادشاهان مشروطه یا رئیس‌جمهور 

حاکم کشورند و نماد اتحاد مردم و کشور به حساب می‌آیند؛ همان‌گونه که 

پادشاهان قدیم بر پیروانشان حکم رانده و موجب انسجام آن‌ها بودند. علاوه 

بر آن نخست‌وزیران، همانند صدراعظم‌های گذشته به تدبیر امور مشغولند. 

فرماندهان نظامی نیز از پادشاه و رئیس‌جمهور فرمان می‌برند؛ گرچه در 

نظام‌های پارلمانی تفاوت‌هایی وجود دارد. 

در »برّ جدید« اما اداره دولت به تک‌نفری رسید. از آمریکا تا آرژانتین، 

نفر اول انتخابات نخبگانی یا عمومی رئیس‌جمهور شده و نفر دوم معاون 

می‌شد؛ این روش در آمریکا تغییر یافت؛ اما در آرژانتین ادامه یافته است. 

نظام سیاسی در سوریه به سمت تک‌نفری رفته است و جولانی با 

حذف نخست‌وزیری، این پست را در ریاست‌جمهوری ادغام کرد اما 

باید دید آیا این نظام همانند »برّ جدید« است یا از نظام عربستان 

سعودی پیروی می‌کند. 

در این کشور، پادشاه هم‌زمان نخست‌وزیر نیز به شمار می‌رود، مگر 

آنکه به دلیل مشکلات جسمی، مسئولیت اداره دولت را به ولیعهد 

منتقل کند. درحال حاضر به دلیل کهولت سن ملک سلمان، ولیعهد 

او محمد بن سلمان مسئولیت نخست‌وزیری را برعهده دارد. از نظر 

اتحاد مسئولیت‌ها، عربستان سعودی شبیه به حکومت‌های غیرپادشاهی 

قاره آمریکا است، اما از نظر محتوایی در نقطه مقابل آن‌ها قرار دارد. 

در آمریکا حکومت‌ها با آرای مردم انتخاب می‌شوند و تفکیک قوا هم 

رعایت می‌شود؛ اما در عربستان انسداد سیاسی وجود دارد. 

در نظام‌های دیکتاتوری منطقه و جهان عرب، حداقل به لحاظ شکلی 

تفکیک صورت می‌گرفت؛ اما در عربستان و حالا سوریه رعایت شکلی 

موضوعیت ندارد. جولانی ظاهر نظام سیاسی خود را مشابه آل‌سعود 

 می‌کوشد همانند این خاندان، آینده سیاسی سوریه را 
ً
ساخته و احتمالا

با فرزندان خود گره بزند. 

   دلایل و اهداف جولانی

از دولت تا پارلمان یا از مغز سر تا نوک پای حکومت جولانی، مشابه 

سعودی شده است. این مسئله نیازمند بررسی است تا مشخص شود 

چه دلایل و اهدافی پشت آن قرار دارند. 

جولانی می‌خواهد با نشان دادن نزدیکی به دولت‌های عربی  1
حاشیه خلیج فارس به ویژه عربستان سعودی، حمایت پایدار آن‌ها را 

جلب کند. در حذف نخست‌وزیری و پارلمان انتصابی، جولانی نظامی 

سیاسی‌ از نظر شکلی مشابه با عربستان سعودی ساخته است تا به 

ریاض اطمینان دهد زیرساخت رابطه پایدار را فراهم کرده است.

احیای پادشاهی در سوریه امکان‌پذیر نیست؛ اما تشکیل یک  2
امارت و سپس موروثی‌کردن آن قابل اجراست. جولانی می‌کوشد قدرت 

را در دستان خود و خاندانش نهادینه کند. 

جولانی با دور زدن مردم، خود تعدادی از افراد را در هیئت‌های  3
رأی‌دهنده مناطق منصوب کرده است. او با انتخاب افراد به نمایندگی 

از گروه‌ها و مناطق، در تالش برای ایجاد سپر در برابر درخواست‌ها و 

اعتراضات مردمی است. در این ساختار مردم حذف و نمایندگانی 

رانت‌بگیر و مطیع جایگزین می‌شوند. 

جولانی با برخی اقدامات نشان داده نیازمند شناسایی بین‌المللی  4
است، اما در اجرا حداقل‌ها را انجام داده است که حکایت از نامطلوب 

بودن این اقدامات در حوزه دموکراسی برای وی دارد. او انتخابات پارلمانی 

برگزار می‌کند تا توجه جهان را جلب کند، اما برگزاری رأی‌گیری 

غیردموکراتیک و محدود، حکایت از آن دارد که این امر تا چه میزان برای 

جولانی نامطلوب بوده است. 

   نکات

نوع طراحی نظام سیاسی جدید سوریه دارای ابعاد مختلفی است. از 

سوی دیگر وضعیت ترکیه در این طراحی دارای اهمیت است. 

برگزاری انتخابات درپی تغییر نظام سیاسی در هر کشور، حکایت  1
از بروز ثبات دارد و می‌تواند آن را تقویت کند، اما شرایط در سوریه 

همچنان وخیم است. ترکیه در شمال، روسیه در غرب، آمریکا در شرق 

و رژیم صهیونی در جنوب مستقرند. کرد‌ها در شمال شرق، دروزی‌ها 

در جنوب و گروه‌های وابسته به ترکیه در شمال در استان‌های حلب و 

مناطقی از رقه و حسکه قدرت دارند. در این اوضاع برگزاری انتخابات 

پارلمانی معنای ثبات نظام جدید را در درون خود ندارد، بلکه اقدامی 

نمادین است. 

ترکیه خواهان نگارش قانون اساسی و طی روالی برای شکل‌دهی  2
به دموکراسی بود، اما این امر نه به دلیل نفوذ عرب‌های خلیج فارس 

بلکه به خاطر رویگردانی جولانی و نزدیکانش از این فرایند، شکست 

خورد. جولانی قرابت بالایی به ترکیه دارد، اما قصد ندارد جایگاهی که 

به دست آورده و امکانی را که برای موروثی کردن قدرت دارد از کف بدهد. 

پارلمان شکل گرفته نه منتخب مردم است و نه قدرتی دارد. نقش  3
آن مشورتی و تشریفاتی است. این تمام مشکل نیست، آنچه اهمیت دارد 

عمیق بودن مشکل است. پس از آنکه حکومت اسد درپی توطئه‌ای 

بین‌المللی و منطقه‌ای فروریخت، ناگهان تحریرالشام و جولانی که 

بزرگ‌ترین گروه معارض نبودند، به قدرت رسیدند. کرد‌ها و گروه موسوم 

به ارتش ملی سوریه از تحریرالشام قوای بیشتری داشتند. همان‌گونه که 

اسد با توافق سرنگون شد، جولانی حسب معاملات پشت پرده به قدرت 

رسید. جولانی و ۲۰ الی ۳۰ هزار شبه‌نظامی همراهش توانایی اداره سوریه 

را از نظر امنیتی نیز ندارند و خود ویترین قدرت دیگران به حساب می‌آیند. 

حالا چنین گروهی، خود تصمیم گرفته ویترین قدرت دیگری درون 

 بازیچه دست حکومتی 
ً
ساختار سیاسی تعبیه کند. پارلمان سوریه عملا

خواهد بود که خود ناتوان و بازیچه دست طرف‌های دیگر است. 

جولانی با ادغام نخست‌وزیری با ریاست‌جمهوری و عدم  4
رأی‌گیری از مردم، یک عقبگرد آشکار از نظام سیاسی قبلی را عملی 

کرده است. انقلاب‌ها با اصالح همراهند و بدون این اتفاق 

نمی‌توان آن‌ها را انقالب قلمداد کرد بلکه در تاریخ توطئه بودنشان 

ثبت می‌شود. 

جولانی ارتباط تنگاتنگی با ترکیه دارد، اما در مواقعی سیاست‌های  5
متفاوت خود را نشان می‌دهد. این تفاوت عملکرد یا از سوی جولانی 

به جهت اختالف منافع در این موارد با ترکیه است یا می‌کوشد با اطمینان 

از ناگزیری آنکارا در حمایت از خود بهره برده و در فاصله‌گذاری با این 

کشور درپی اطمینان دادن و جلب توجه دیگران بکوشد. یک احتمال 

دیگر، اقدام با اشراف ترکیه است تا با جلب اعتماد دولت‌های عربی 

حاشیه خلیج فارس، آن‌ها نه تنها وارد رقابت پرهزینه با ترکیه در سوریه 

نشوند، بلکه در تأمین هزینه‌های حکومت جولانی مشارکت کنند. به 

نظر می‌رسد امکان تحقق فضایی با تمام این احتمالات ممکن باشد. 

به عنوان نمونه دستگاه اطلاعاتی ترکیه طراحی می‌کند تا برای جلوگیری 

از رقابت‌جویی امارات و عربستان با این کشور در سوریه که می‌تواند 

هزینه‌های زیادی به آنکارا تحمیل کند، جولانی را به شکل برنامه‌ریزی 

شده از خود دور و به این کشور‌ها نزدیک نشان دهد. با این حال هم‌زمان، 

جولانی موازی با این نقشه در واقعیت این فاصله‌گذاری را در راستای 

منافع خود تشخیص دهد. 

ترتیبات سیاسی جدید در سوریه و تشابه آن با دولت‌های عربی  6
خلیج فارس، هویت عربی این کشور را پررنگ کرده و تحقق ایده احیای 

عثمانی را به محاق می‌برد. ترکیه علاوه بر مناطق شمال، خطی مرکزی 

در داخل سوریه را به وسیله جولانی کنترل می‌کند، اما این توسعه‌طلبی‌ها 

در سوریه و عراق، بیش از آنکه احیای عثمانی باشند، توسعه جمهوری 

ترکیه‌اند که خود را برای کنترل شمال این دو کشور ذی‌حق می‌دانست. 

تحولات در جریان سوریه، بیشتر نشان‌دهنده ناتوانی ترکیه از احیای 

عثمانی و تمرکز بر تثبیت اشغال شمال این کشور و عراق است. 

ترکیه توان مالی، سیاسی و نظامی کافی برای اداره سوریه را ندارد  7
و این را می‌توان از عقب‌نشینی‌هایش در برابر دولت‌های عربی و رژیم 

صهیونی دریافت. اگر پیشروی‌های رژیم صهیونی در جنوب و حمایتش 

از دروزی‌ها نادیده گرفته شود و شبیه به حضور آمریکا در شرق و حمایت 

از کرد‌ها تلقی گردد، ترکیه در مناطق تحت کنترل تحریرالشام نیز به 

چالش کشیده شده است. از نظر نظامی، صهیونیست‌ها انبار‌های سلاح 

و تجهیزات را هدف گرفته و مانع گسترش نظامی ترکیه و تقویت توان 

تحریرالشام می‌شوند. در حوزه سیاسی، جولانی شکل حکومتی عربستان 

را برگزیده و در اقتصاد نفوذ امارات باقی است. آنچه برای ترکیه باقی 

مانده تداوم حضور عناصری از اخوان‌المسلمین در دولت است که آن‌ها 

نیز در صورت بروز اختالف، در برابر قوای نظامی و وزرای القاعده 

حرفی برای گفتن ندارند. 

دولت دست‌ساز سوریه بدیهیات دموکراسی را هم رعایت نمی‌کند

بن جولان
آینده؛ نقدی بر نگاه

هابزی و تبیین اسلامی
توماس هابز، فیلسوف انگلیسی قرن هفدهم، در کتاب مشهور خود لویاتان 

عبارتی دارد که هنوز هم در مباحث اندیشه سیاسی محل توجه است: 

»هیچ‌کس نمی‌تواند تصویری از آینده در اندیشه داشته باشد؛ چرا که امروز 

هنوز آینده نیست؛ در عین حال ما از تصاویر و برداشت‌های گذشته خود، 

آینده‌ای را می‌پرورانیم.« این گزاره هابزی، در عین سادگی، حامل تأملی عمیق 

است؛ آینده از دل گذشته برمی‌آید و تصورات ما از فردا، بازتابی از تجربه‌ها 

 آینده فقط در محدوده گذشته ساخته 
ً
و حافظه تاریخی ماست. اما آیا واقعا

می‌شود؟ آیا نمی‌توان فراتر از گذشته، آینده‌ای نو و متفاوت را تصور و بنا کرد؟

   نقدی بر نگاه هابزی

هابز در بستر فلسفه سیاسی مدرن سخن می‌گوید؛ جایی که امنیت، قدرت 

و قرارداد اجتماعی اساس سامان جامعه‌اند. از این منظر، آینده تکرار یا امتداد 

منطقی گذشته است؛ تجربه‌ها تعیین‌کننده‌اند و اراده بشر بیش از آنچه گذشته 

به او آموخته باشد نمی‌تواند فراتر رود. این نگاه، هرچند بخشی از واقعیت 

را توضیح می‌دهد، اما محدودیت‌های جدی دارد. تاریخ بارها نشان داده 

که آینده همیشه بر مدار گذشته حرکت نمی‌کند. انقلاب‌ها، جنبش‌های 

 لحظاتی بوده‌اند که 
ً
رهایی‌بخش و حتی فروپاشی قدرت‌های بزرگ، غالبا

 بازتاب 
ً
قواعد گذشته را شکسته و مسیر تازه‌ای گشوده‌اند. اگر آینده صرفا

گذشته بود، انقلاب اسلامی ایران در سال ۱۳۵۷ یا مقاومت گسترده مردم 

غزه در برابر رژیم صهیونیستی هرگز شکل نمی‌گرفت.

   معنا و چشم‌انداز در اندیشه اسلامی

در مقابل نگاه هابز، اندیشه اسلامی افق دیگری می‌گشاید. آینده در اسلام 

 تداوم گذشته، بلکه عرصه تحقق سنت‌های الهی و اراده انسان‌های 
ً
نه صرفا

روا  یِّ
َ

ومٍ حَتّى یُغ
َ

رُ ما بِق یِّ
َ

هَ لا یُغ
ّ
مؤمن است. قرآن کریم تصریح می‌کند: »إِنَّ الل

سِهِم« )رعد/۱۱(. این آیه نشان می‌دهد که آینده ملت‌ها وابسته به تغییر 
ُ

ما بِأنف

درونی، اراده و ایمان آنان است، نه فقط به تکرار الگوهای تاریخی. از نگاه 

اسلامی، تاریخ بستر آزمون است، اما آینده به دست کسانی ساخته می‌شود 

که در مسیر الهی حرکت می‌کنند. به همین دلیل، مقاومت و جهاد، تنها پاسخ 

به گذشته نیست؛ بلکه سازنده آینده‌ای متفاوت است. اسلام آینده را »بازتاب 

نْ 
َ
 أ

ُ
گذشته« نمی‌بیند، بلکه آن را »تحقق وعده‌های الهی« می‌داند: »وَنُرِید

وَارِثِینَ« 
ْ
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ْ
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َّ
ى ال

َ
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)قصص/۵(. اینجا آینده بر محور وعده‌ای الهی می‌چرخد که مستضعفان 

وارث زمین خواهند شد. این نگاه، امید و پویایی را به جوامع می‌بخشد و 

آنان را از اسارت در گذشته آزاد می‌سازد.

   پیوند با تحولات روز

 فلسفی به نظر برسد؛ 
ً
این بحث اگر در سطح نظری باقی بماند، شاید صرفا

اما واقعیت سیاسی امروز جهان نشان می‌دهد که فهم آینده بدون نقد نگاه 

هابزی و توجه به اندیشه اسلامی ناقص خواهد بود. در خاورمیانه: حوادث 

پس از هفتم اکتبر و مقاومت غزه نشان داد که آینده منطقه بر اساس معادلات 

گذشته پیش نمی‌رود. اسرائیل گمان می‌کرد با برتری نظامی و حمایت غربی 

می‌تواند آینده‌ای آرام برای خود بسازد، اما ایمان و اراده مقاومت معادله‌ای 

 بر مبنای الگوهای 
ً
تازه رقم زد.در عرصه جهانی: آمریکا و اروپا آینده را صرفا

گذشته مدیریت قدرت می‌سنجند. همین نگاه باعث شد در پیش‌بینی 

تحولات افغانستان، عراق و حتی جنگ اوکراین بارها ناکام بمانند. در حوزه 

فناوری: نگاه هابزی آینده را ادامه پیشرفت‌های علمی می‌بیند، اما تجربه 

نشان می‌دهد که فناوری‌های نوظهور )هوش مصنوعی، جنگ سایبری، 

پهپادها( اگر در چهارچوبی اخلاقی و الهی قرار نگیرند، خود به منبعی 

برای تهدید و بحران بدل می‌شوند.

   نتیجه‌گیری
هابز درست می‌گفت که آینده در ذهن انسان به صورت قطعی و کامل قابل 

ترسیم نیست. اما اشتباه او این بود که آینده را تنها به گذشته گره زد. اندیشه اسلامی 

نشان می‌دهد که آینده عرصه امتحان، امید و وعده الهی است؛ عرصه‌ای که 

ایمان و اراده می‌تواند مسیر آن را تغییر دهد. اگر سیاست‌مداران امروز جهان 

 بر اساس محاسبات گذشته بسازند، باز هم 
ً
همچنان بخواهند آینده را صرفا

گرفتار همان بحران‌هایی خواهند شد که تاریخ بارها نشان داده است. اما اگر 

ملت‌ها و رهبران، به سنت‌های الهی و ظرفیت اراده انسانی توجه کنند، آینده 

می‌تواند فراتر از گذشته باشد؛ آینده‌ای که نه در هراس هابزی از جنگ دائمی، 

بلکه در تحقق وعده الهی پیروزی مستضعفان بر مستکبران شکل می‌گیرد.

سیدمهدی طالبی
پژوهشگر حوزه بین‌الملل

صدای نخبگان
نگاه جوانان

روزنامه فرهیختگان
WWW.FDN.IR

WWW.FDN.IR
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آگهی فراخوان مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای )فشرده(
شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی در نظر دارد خدمات مورد نیاز خود را با شرایط ذیل به‌صورت برگزاری مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد( تامین نماید:

2004097211000018 شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران

1404/14008 شماره مناقصه

تهیه وطبخ، بسته‌بندی، توزیع، سرو غذا و اداره رستوران نیروگاه متمرکز شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی موضوع مناقصه

44,085,000,000 ریال مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار

تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار به صورت یکی از تضامین قابل‌قبول وفق آیین‌نامه تضمین شماره 123402/ت50659 ه مورخ 94/09/22 هیات وزیران می باشد. )تضمین 
یا واریز وجه در بانک‌های سپه و پاسارگاد مورد پذیرش نمی‌باشد.(

نوع تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار

1,349,203,110,721 ریال مبلغ برآوردی مناقصه

مطابق با برنامه زمانی مندرج در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( برنامه زمانی مناقصه )جزء 4 بند الف ماده 13 قانون برگزاری مناقصات(

استان بوشهر- شهرستان عسلویه- شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی- ساختمان اداری  نیروگاه متمرکز بعثت - امور پیمان‌ها آدرس مناقصه‌گذار

بدیهی است کلیه فرایند برگزاری مناقصه الکترونیکی از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد( به نشانی: WWW.SETADIRAN.IR انجام می‌پذیرد و به پیشنهادهای خارج از سامانه ستاد هیچ‌گونه 
 WWW.SPGC.IR ترتیب اثری داده نخواهد شد و مناقصه‌گران بایستی نسبت به ثبت‌نام در سامانه ستاد و دریافت گواهی امضای الکترونیکی اقدام نمایند. مناقصه‌گران می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت

مراجعه یا با شماره‌تلفن‌های 07731318925 تماس حاصل فرمایند.                                                                                                                                   روابط‌عمومی شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی شماره شناسه 2017253

نوبت اول

 آگهی مناقصه
یب  گهی مناقصه واگذاری انجام کلیه امورات و عملیات تخر آ

و حفاری موردنیاز دانشگاه و اماکن وابسته به آن در خارج از 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد )نوبت دوم(

دانشگاه آزاد اسامی واحد نجف‌آباد در نظر دارد کلیه امورات و 

عملیات تخریب و حفاری موردنیاز دانشگاه و اماکن وابسته به آن 

در خارج از دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد را از طریق برگزاری 

مناقصه عمومی به واجدین شرایط واگذار نماید. لذا از متقاضیان 

دعوت می‌شود در صورت تمایل به شرکت در این مناقصه و دریافت 

اسناد، حداکثر ظرف مدت ده روز کاری پس از تاریخ انتشار این 

 آگهی به سایت اینترنتی دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد به آدرس

www.iaun.iau.ir  )قسمت مزایده / مناقصه( مراجعه و نسبت به 

دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند.

شرایط مناقصه:

    هر متقاضی واجد شرایط اعم از اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند 

به اختیار خود در مناقصه فوق شرکت و پیشنهاد قیمت ارائه دهند.

    مبلغ واریزی بابت خرید اسناد مناقصه مذکور 1.000.000 

ریال می‌باشد.

    مبلغ ضمانت شرکت در مناقصه 300.000.000 ریال می‌باشد.

    هزینه چاپ آگهی به عهده برنده می‌باشد.

    دانشگاه در رد یا قبول هر کدام از پیشنهادات مختار است.

آدرس دبیرخانه کمیسیون معاملات: نجف‌آباد - بلوار دانشگاه - 

دانشگاه آزاد اسلامی نجف‌آباد - ساختمان کتابخانه مرکزی

تلفن دبیرخانه کمیسیون: 42292020 – 031

Email:monaghese@iaun.ac.ir

»آگهی فراخوان ارزیابی کیفی«نوبت دوم
شماره مناقصه: 87440010                کد فراخوان سامانه ستاد: 2004091509000012

شرکت انتقال گاز ایران )‌منطقه هفت عملیات انتقال گاز( در نظر دارد ارزیابی کیفی مناقصه عمومی 

یک‌مرحله‌ای »انجام کارهای ابنیه در تأسیسات تقویت فشار گاز پیاز آباد« را با مشخصات کلی ذیل به شماره فراخوان 

2004091509000012 و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به پیمانکار واجد شرایط واگذار 

نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان مناقصه ازطریق درگاه مذکور به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد 

شد و به درخواست‌ها و مدارک خارج از سامانه، ترتیب اثر داده نخواهد شد. لازم است مناقصه‌گران در صورت 

عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در 

مناقصه محقق سازند. اطلاعات و اسناد مناقصه عمومی پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی و ارسال دعوتنامه از 

طریق سامانه ستاد به آدرس مناقصه گران ارسال خواهد شد. 

1- دستگاه مناقصه‌گذار: شرکت انتقال گاز ایران – منطقه هفت عملیات انتقال گاز 2- مدت اجرا: 240 روز.

3- محل اجرای پیمان: انجام کارهای ابنیه در تأسیسات تقویت فشار گاز پیاز آباد 4- تاریخ انتشار فراخوان در 

سامانه ستاد: 1404/07/05  5-مهلت زمانی دریافت استعلام ارزیابی کیفی:  از تاریخ 1404/07/14 لغایت 

1404/07/22   6-آخرین مهلت زمان بارگذاری استعلام ارزیابی کیفی: تاریخ 1404/08/06 تا ساعت 00: 16

7-زمان بازگشایی پاکات استعلام ارزیابی کیفی: تاریخ  1404/08/07 8 - شرایط لازم جهت شرکت در مناقصه: 

 الف- داشتن شخصیت حقوقی. ب- داشتن تجربه، توان مالی و حسن سابقه برای اجرای موضوع پیمان.

پ- دارابودن حداقل رتبه 5 صلاحیت ابنیه و ساختمان از سازمان برنامه و بودجه.  ت- ارائه تصویر گواهی کد 

اقتصادی و کد شناسه ملی. ث- داشتن ظرفیت خالی. ج-بقیه شرایط در اسناد استعلام ارزیابی کیفی درج شده است.

چ - آخرین صورت‌های مالی حسابرسی شده )در صورت لزوم( 

9- درصورت نیاز به توضیحات تکمیلی جهت موارد مرتبط با مناقصه و پیمانی با شماره‌تلفن 081-38412280 

و 38412281-081 و موارد مرتبط فنی و اجرایی با شماره‌تلفن 38412174-081 تماس حاصل نمایند.

آگهی نوبت اول:  1404/07/13 آگهی نوبت دوم: 1404/07/14

اطلاعات تکمیلی اسناد مناقصه عمومی پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی از طریق سامانه ستاد جهت مناقصه 

گرانی که حائز شرایط می‌باشند ارسال خواهد شد. توجه: ممکن است باتوجه‌به روند برگزاری مناقصات تغییرات 

احتمالی در تاریخ‌های اعلام شده وجود داشته باشد لذا خواهشمند است زمان دقیق دریافت و بارگذاری اسناد 

 از طریق شماره فراخوان مذکور در سامانه ستاد ایران دنبال نمایند.
ً
مناقصه و هرگونه تغییر دیگر را حتما

روابط‌عمومی منطقه هفت عملیات انتقال گاز

شماره شناسه2014232 -  شماره م الف2074

نوبت دوم


